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[image: image2.jpg]HOMEPHO ¢ uacTOTOH n=>5c~' Bpailaercs CTepxeHb JJIH-

Hoit /=050 cM TaK, UTO MJOCKOCTb €ro BpalleHHs MepleH-
JMKYJISIpHA JIHHHMSM HaNpSXKEHHOCTH, @ OCh BPAlUEHHs Tpo-
XOJHT uepe3 ONMH M3 ero Kouunos. Onpenenntb HHAyLHpYye-
MylO HAa KOHIAX CTEpKHSI pasHoCTh moteHuuassoB U.
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7eT 1O KOJbIy, €CIH CHAITb MArHHTHOE MmoJe.
471. Conenoun cedenmem S=10cM’ conepxut N=10
putkoB. Ilpu cuje TOKa ]—5 A maruuTHas MHAYKuus B

noJiss BHYTPH COJIEHOHJA paBHA 0,05 Ta. Onpenenutb HHAYK-
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411. Tlo nmByM napaJJiesbHbM npoBoAAM paunofl 1=
—3 M Kaxapd TEKYyT ofiuHaKoBbIe TOKH J—500A. PacH
crosinue d MEXAY npoBOAAMH pasio 10 cM. OnpejenuTs
cuny F paanMoeicTBIA NPOBOAOB.




[image: image6.jpg]401. BeckoHeuHO MJIMHHBIH MNpPOBOJ C TOKOM I=100 A
M30THYT TaK, KaK 3TO IIOKAa3aHO Ha pHC. 49. OnpepneyuTb
L i e i e s P e v e Rt LOZC
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421. Tlo TOHKOMY KoJblly pajuycoM R=10cm paBHO-

-

MepHO pacnpeiecH zapsii € uHeiHOM MJIOTHOCTRIO T

[eHAKY/IipHOf MJIOCKOCTH KOJbl@ ¥ MPOXOAsIILEH yepe3 ero
yeHTp, ©€ yacrotoi n=10 ¢!, OnpenenuTb MarHATHBIA

MOMEHT Pm, oéyc.nonneuﬂblﬁ ppalueHueM KOJbILa.
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431. [lBa noHa pasHbIX MACC C OJMHAKOBHIMH 3apsiIaMH
BJIET@/IH B OIHOPOJHOE MAarHHTHOE MoJie, CTaJdH IBHLATHCS
10 OKPY>KHOCTSIM pajguycaMH R;=3cm u Ry=1,73 cm.
OnpezenuTh OTHOIIEHHE MACC HOHOB, €C/IM OHHM MPOIIH OfH-
HAaKOBYIO YCKOPSIIOILYI0 PA3HOCTh IOTEHIIHAJIOB.

A SEEY RO A R b s B e SO i Raed S Sl (R T SR SRR RO R S T PN TR g b




[image: image9.jpg]O T o e B e e s Rt

451. Tlaockuit KoHTyp miomanpio S=20 cm’ HaxojuTcs
B ogHOpoaAHOM MaruutHoM mone (B=0,03 Ta). Onpenenurb
MarHMTHHI moTok @, NMPOHH3BIBAIOIIKHA KOHTYp, €C/IH IVIO-
CKOCTb €ro COCTaBJsieT yroi @=60° ¢ HanpaBJeHHeM JHHHI

HHAYKIHH.
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BAJIEHTHOTO Kpyrooro ToKa papeH 1.6 L0t vy i
441. Tlpoton Baeres B cKpenieHHbie TOA yriom o= 120°
MarHUTHOE (B=50 mTa) # 37eKTPHUIECKOE (E=20 KkB/M)
nonsi. OnpejesnTb yCKOpeHune a* npoTOHa, ecaH €ro CKO-
poctb V (\v\=4-105 m/c) neprnesAuKyasapHa pexropam E

u B.
R R S HTVIO (PAaSHOCTD [NOTEHIAAaJ0B




